

戊子年 二零零八年七月十一日 星期五 人生莫測多少撲朔迷離事 天地滄茫真相指南不愁歸宿

圖片導讀



丈夫被害死、女兒被重判（第二版）



熬鷹、「轉化班」和退黨（第三版）



教師學煉法輪功（第四版）



聯合國人權年度報告連續抨擊中共（第六版）

華人聲樂大賽亞太初賽成功 馬英九祝賀

第二屆新唐人「全世界華人聲樂大賽」亞太區初賽七月五日在台灣嘉義大學舉辦，來自各地的參賽者唱出了優雅的樂章，會場瀰漫著溫馨悅耳的歌聲。台灣總統馬英九特頒花籃祝賀第二屆「全世界華人聲樂大賽」亞太區初賽圓滿成功，行政院院長劉兆玄、內政部部長廖了以、考試院院長姚嘉文、外交部長歐鴻練也致贈花籃表示祝賀。

本大賽亞太區初賽結果，九十二位參賽共有三十人入圍，將在八月間一起去美國紐約參加複賽，把華人的歌聲帶進國際舞台。女子組美聲唱法的成績最佳，共有二十名選手入圍，男子組美聲唱法居次，共有七名選手入圍。男子組民族唱法三名選手入圍，女子組民族唱法入圍者暫缺。同時，入圍者於七月六日下午在「入圍頒獎典禮暨入圍選手音樂會」接受「亞太初賽優勝」獎狀後，以最美好的歌聲呈現給



現場一千多位觀眾。

大賽評委會主席、世界知名聲樂家關貴敏特別勉勵入圍者要

加強練習，並表示比賽除了歌唱技巧，也注重個人修爲，他說：「歌如其人，一個人在唱歌是亦



台灣考試院院長姚嘉文致贈賀詞

裸裸的、毫無掩飾的，從歌聲可以聽出歌者的心理狀態，同時歌聲是沒有國界的，不管是美聲唱法、民族唱法，在歌唱藝術境界上沒有差別。」

剛從奧地利維也納回台，擔任國立藝術學院音樂系及多個合唱團專業教師的溫素玉，難掩入

圍的興奮，她表示，這是讓全世界華人一起來推廣中國藝術歌曲的機會：「中國的美聲唱法、民族唱法在世界舞台展現，對中國人來講是非常有意義的一件事。」也覺得新唐人電視台要推廣中國文化，中國正統藝術歌曲之美，體現中國正統文化，這種情操非常偉大。

自二零零七連續兩年美國「神韻藝術團」巡演台灣各大城市，以歌聲舞劇傳播中華傳統文化以來，帶動了台灣各地的藝術熱潮。這次聲樂大賽演唱方式分爲民族唱法和美聲唱法，曲目包括中國傳統、民族、經典歌曲、影視插曲和中外歌劇詠歎調及藝術歌曲；這次參賽者選唱歌曲有西洋古典音樂家名曲、中國藝術歌曲、中國古調、中國地方民歌、台灣民謡、客家民謡，還有台灣原住民歌曲。

美國國慶大遊行 法輪功學員再展風采

七月四日是美國獨立紀念日，也是美國的國慶，在美國各地的法輪功學員參加了當地的慶祝活動。首都華盛頓DC法輪功學員連續第七年獲邀參加大遊行，爲這一盛大的慶祝活動增添了獨特的東方神韻。

在華盛頓市中心的憲法大道，數十萬熱情的觀眾觀看遊行。四位身著煉功服的法輪功學員手持英文的「法輪功－真善忍」橫幅走在隊伍的最前面；隨後是精心裝飾的花車，幾位各族裔的法輪功學員在上面演示功法，巨大的蓮花和許多小蓮花象徵著修煉人出淤泥而不染的品格；後面是由一百多名法輪功學員組成的「天國樂團」軍樂隊，演奏了《法輪大法好》、《美麗的美利堅》等樂曲。

據遊行活動組織者之一約翰·維斯考姆先生 (JOHN WISCOMBE) 介紹，「今年總共有來自全美國各地的二百多個團體入選參加首都獨立日遊行，申請參加遊行的樂隊尤其多，從西海岸到東海岸，從東北各州到南方的德克薩斯州，幾乎遍及美國各地。經過評委的幾輪篩選，最終有二十多個樂隊入選參加華盛頓國慶遊行。」

美國人的愛國觀

一七七六年的七月四日，美國在費城正式通過《獨立宣言》，至今已是第二百三十二週年。當初受迫害的清教徒在美國找到了一片自由的土地，建立了獨立的國家。在美國人的眼裡，獨立日代表了自由和愛國。

國際媒體顧問戴維 (David) 說：「愛國意味著對國家的熱愛，對自由的熱愛，對人類價值的熱愛，對其他人的關愛。除此

之外，還更在於有權利持有不同的想法，可以在必要的時候反對政府官員。」

前律師戴碧·莫路契克 (Debbie Mrachek) 說：「愛國不等於維護政府。政府其實總是受批評，在美國我們覺的這是理所當然的，這是自由社會的一部份，人們可以有自己的看法。」

《獨立宣言》中提到捍衛人應具有的權利，生存權，自由權，和追求幸福的權利，成爲美國的立國之本，這一理念也奠定了美國的聯邦憲法。

七月四日晚，在費城的本杰明-富蘭克林大道上，天國樂團以中華傳統的古裝登場，隊員們身著藍白相間的宋朝文武官員的服飾和頭飾，胸前寫著大大的「樂」字，在藍天白雲的襯托下，格外耀眼和令人振奮，贏得了觀眾們的喝采和掌聲，特別是



法輪功學員參加首都華盛頓DC國慶大遊行

人群中華人同胞的驚奇和讚歎。

世界需要真、善、忍

在俄亥俄州的首府哥倫布市，當精美的法輪功花車伴隨著「普度」悠揚慈悲的音樂緩緩經過主席台時，主持人感歎到：「喔，他們是如此寧靜，我已經感覺很放鬆了。」介紹完法輪功在世界八十多個國家洪傳後，主持人特別向觀眾說「世界需要

真、善、忍」。

堪薩斯州法輪功學員再度應邀加入了當地國慶遊行慶祝行列，一位老年婦人在女兒驚喜的聲音中停下了準備離開的脚步：「媽媽，等等。你看，法輪大法，真、善、忍，我們需要他！」女兒手指著學員的功法演示，非常激動。評委們一致決定授予法輪大法隊列「榮譽獎」。

（下轉第七版）

澳洲人權委員：關注中共對法輪功的迫害

人權與和平國際行動會議於七月一日至四日在澳洲紐省白龍灣社區文化中心舉行，澳洲人權委員、法輪功受迫害真相聯合調查團大洋洲分團團長瑟夫·歐斯多斯基 (Sev Ozdowski OAM) 在會上發表了題爲「人權與北京奧運」的演講。他指出，中共在獲得奧運舉辦權後，並未實現改善人權的承諾，反而加劇鎮壓中國人民，尤其是加劇對法輪功學員的迫害。

歐斯多斯基表示：「只因爲修煉法輪功，在中國就有三千多人被中共迫害致死。他們還被活體摘取器官，也就是說法輪功學員們的器官被盜，然後被出售。試想如果這發生在你家人身上，你的兒子、女兒失去他們的心和肺，被賣給他人，你作何感想？所以這種暴行是絕對的錯誤！這不是不對的，不應該發生的。」

他指出，中共不斷在全世界搞污蔑運動，企圖消滅法輪功。而近日在美國紐約法拉盛發生的中共特務及暴徒大規模攻擊法輪功學員事件就是最典型、也最爲愚蠢的行爲。歐斯多斯基認爲，法拉盛事件不會嚇倒法輪功學員，只會讓當地社區的民眾更加看清中共的邪惡面目。

自加入法輪功受迫害真相聯

合調查團後，歐斯多斯基接觸到了許多各地的法輪功學員，他表示：「法輪功學員都是遵循崇高道德的人，他們也是一群不會懼怕中共政權的人。」

歐斯多斯基表示，大家都應關注中共對法輪功的迫害。「中共雖然擁有今年的奧運主辦權，但我們也不能忘記，它也是一手操控迫害法輪功的同一個政權。所以讓大眾都來關注並且討論這

個問題就是至關重要的。身爲國際人權委員，我們的責任就是監督中共是否履行它應盡的義務。」

這項由南十字大學 (Southern Cross University) 和平與社會公義中心 (Centre for Peace and Social Justice) 主辦的人權與和平國際行動會議，每五年召開一次，包含來自澳洲和十三國的學者專家，超過一百位演講者，提供給關注人權與和平的民眾們共同交流的平台。